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،   و  و زاویۀ  ( محل همرسی میانه هاست) است. مساحت مثلث  کدام است؟ در مثلث  - 6ABC= 6mb= 9mcB C =Ô 150∘
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طول اضلاع متوازي الاضلاعی ثابت و یک زاویۀ آن متغیر است. محیط و مساحت آن چگونه  هستند؟ - 7

محیط و مساحت متغیر محیط و مساحت ثابت محیط ثابت – مساحت متغیر محیط متغیر – مساحت ثابت
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در مثلث  ،  و  محل همرسی میانه هاست. اگر   و   باشد، مساحت مثلث   کدام است؟ - 10ABC=Â 60∘
OAB = 4AC = 12OBC

Δ

9 3
−−

√4 3
−−

√

8 3
−−

√12 3
−−

√

A

B

C

D

3
4 60

30
8

3

 

مساحت چهارضلعی  کدام است؟ - 11ABCD
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گزینه 1 - 1

 متوازي الاضلاع است، بنابراین:
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  ترکیب در مخرج 

 

قطر  را رسم می کنیم. داریم: گزینه 2 - 2

( از آنجا که قطرهاي  و  با  و  موازي هستند پس زاویۀ بین  و  همان زاویۀ بین  و  و برابر با   است. داریم: ( زاویۀ بین  و 

گزینه 3 - 3
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بیشترین مقدار مساحت زمانی است که   باشد. پس: 

گزینه 1 - 4

 پاره خط  را از طرف  امتداد می دهیم تا امتداد قاعدة  را در  قطع کند.
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گزینه 4 - 5

با نوشتن قضیۀ سینوس ها داریم:

مطابق شکل نقطۀ  محل همرسی میانه هاست. داریم: گزینه 2 - 6
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با نوشتن رابطۀ مساحت مثلث با قانون سینوس ها داریم:

 می دانیم که:
 

گزینه 2 - 7
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، مساحت متغیر است. پس با تغییر 

اما محیط  برابر است با  که ثابت است.

گزینه 2 - 8
به کمک رابطه ي مساحت هر ارتفاع را بر حسب ضلع نظیر آن می نویسیم.

 

در مثلث  با نوشتن قضیۀ سینوس ها داریم: گزینه 2 - 9
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Â
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براساس قضیۀ سینوسها در مساحت داریم: گزینه 2 - 10

  محل همرسی میانه  هاست. داریم:  

از  به  وصل می کنیم. داریم: گزینه 3 - 11

گزینه 2 - 12

 در چهارضلعی  زوایاي روبرو برابرند، پس این چهارضلعی متوازي الاضلاع است. داریم:

 
A

B C

D

h4
60 K

8

4

 ارتفاع وارد بر کوچکترین ضلع است.
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